
Porsche jmenuje nového 
šéfdesignéra: Tobias Sühlmann 
nahrazuje Michaela Mauera
29/01/2026 Tobias Sühlmann (46) převezme od 1. února 2026 post šéfdesignéra ve společnosti 
Porsche. Nahradí Michaela Mauera (63), který byl za design Porsche zodpovědný více než dvě desetiletí. 
Sühlmann přichází z britské automobilky McLaren, kde od roku 2023 zastával pozici vedoucího designu. 
Tato změna znamená pro Porsche generační obměnu. 

„Michael Mauer formoval celou éru společnosti Porsche. Společně se svým týmem pečlivě přenesl 
ikonický design modelu 911 do moderní éry a zároveň nezaměnitelně přenesl designovou DNA Porsche 
do nových modelových řad,“ říká Dr. Michael Leiters, předseda představenstva společnosti Porsche AG. 
Dobrým příkladem je model Panamera, první sportovní sedan v historii výrobce sportovních vozů. Mauer 
jako šéfdesignér a Leiters jako produktový stratég společně uvedli tento čtyřdveřový model na trh v roce 
2009. Leiters: „Porsche musí oslovit všechny smysly – to je leitmotiv Michaela Mauera. Panamera je 
jedním z mnoha přesvědčivých příkladů. Znám Michaela Mauera již mnoho let a vážím si ho jako 
vynikajícího profesionála a mimořádné osobnosti. Jeho práce formovala styl značky Porsche a bude 



viditelná i v budoucnosti. Děkujeme mu za jeho vynikající práci a přejeme mu vše nejlepší do budoucna.“

Michael Mauer nastoupil v roce 2004 jako čtvrtý šéfdesignér v dlouhé historii společnosti Porsche. Jeho 
předchůdci byli Ferdinand Alexander Porsche, Anatol Lapine a Harm Lagaay. Mauer studoval 
automobilový design na Vysoké škole aplikovaných věd v Pforzheimu a do Porsche přišel po působení ve 
společnostech Mercedes, Smart a Saab. Na začátku svého působení ve společnosti Dr. Ing. h.c. F. 
Porsche AG byl zodpovědný za revizi modelu Cayenne, nového modelu Panamera a supersportovního 
vozu 918 Spyder. Michael Mauer také přenesl nezaměnitelný design Porsche do éry elektromobilů.

Jeho více než dvacetiletá práce ilustruje výjimečné postavení rodáka z Hesenska ve společnosti Porsche. 
Michael Mauer: „Nadčasový design potřebuje obojí - trvalost a nové impulsy. Vzhledem ke 
strategickému přeskupení společnosti Porsche je nyní vhodná doba přinést nové perspektivy také do 
designu. Bylo mi velkou radostí a ctí, že jsem mohl po tak dlouhou dobu pomáhat utvářet a rozvíjet 
designovou filozofii společnosti Porsche.“

Michael Mauer bude i nadále podporovat svého nástupce Tobiase Sühlmanna v přechodném období. 
Sühlmann také studoval na Univerzitě aplikovaných věd v Pforzheimu. Budoucí šéfdesignér nastoupil do 
společnosti Volkswagen v roce 2005 a poté přešel do společnosti Bugatti. Jako vedoucí designu 
exteriéru přešel do společnosti Aston Martin, než poprvé začal pracovat pro společnost McLaren. Ve 
společnosti Bentley se později významně podílel na designu modelu Batur. V září 2023 nastoupil ke 
značce McLaren jako vedoucí designér. Michael Leiters: „Tobias Sühlmann může stavět na jedinečné 
designové filozofii. Díky svým zkušenostem s designem sportovních a supersportovních vozů dále 
vyostří profil značky Porsche. Jeho široké znalosti a bohaté zkušenosti mu pomohou navrhnout velké 
množství různých vozidel v segmentu high-end.“
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Odkaz na kolekce

Odkaz na tento článek 
https://newsroom.porsche.com/cs/2026/spolecnost/CZ-porsche-head-of-design-tobias-suehlmann-michael-mauer-
41625.html

Paket Media 
https://pmdb.porsche.de/newsroomzips/d6bd97ed-0a6a-46c4-9a11-a62a27344147.zip
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